1] I
5 K

Puc.1 Ycra"HoBka Ha aBTOMOOWIIB

BHUMAHUIO HIOKYITATEJA

ITpu nmokxynke HEOOXOANMMO MPOBEPUTH KOMIIEKTHOCTh. B PyKOBOJCTBE HOKHA OBITH
yKa3aHa Jara NpOJaXKH M TIOCTaBJIEH IITaMi MarazuHa. HeoOXoamMmo coxpaHsTh
PYKOBOJCTBO B TEYEHHE BCErO FapaHTUIHOIO CPOKA IKCIIIIyaTalluu yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

VYcerpoiictBo TaroBo-ciemHoe (TCY) mnpeaHasHadueHO [UIsl MIAPHUPHOW  CIETIKH
aBTOMOOMWIA ¢ OykcupHbBIM mpunernoM. s oOecredeHust CLENKH aBTOMOOWIA C
TpUIIeNIaMy Pa3IMYHBIX MapOK NpHCOeMHUTEIbHbIE eMeHTsl TCY craHgapTH30BaHbl B
cootBerctBuM ¢ [OCT P 53815-2010. M3rorosurens nocrossHHO coBepuieHcTByer TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U NPEAYIIPEXKIEHWSA

1.1 He nmomyckaercsi OykCHpOBKa mpuiiena noiHoid maccoir 6osee 2500 kr, ckopocTh
aBTOIOE3/1a HE JT0JDKHA npeBbimarh 90 Km/gac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpys3ka Ha crenHoit map He 6omnee 100 kr.

1.3 PaGory no montaxxy TCY pexomenayetcst mpoBoauTh B ycinoBusix CTO.

1.4 Ilpu kaxxaom TO HE0OXOAMMO IPOBOIUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COCANHEHUI.

1.5 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH M HAJAEKHOCTH
padorel TCY mnpum wu3MeHeHMH mNOTpe0HTeIeM ero KOHCTPYKIMHM M MIpH
HapYLIeHNH MPaBHJI €ro JKCITyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOTO COSTUHEHUS - IIapoBOH
JuameTp cuenHoro niapa - 50 MM
BepTtukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6oee - 100 kr
TexHUUECKH IOMyCTHMAs Macca Tarada | - 2420 xr
[Monnas macca Oykcupyemoro npunena C, He Oonee - 2500 kr
[Mapametp Dc, ue 6onee -12,0 xH
Macca TCYVY, ue 6oaee -19,5kr
3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. TCY MB 08 - 1 mr.

2. ITonpo3zeTHUK -1 .

3. [ap - 1 mr.

4. Kponmireiin neBblit - 1 .

5. Kponmireiin mpasbiii - 1 .

6. Bont M10x35 - 8 m.

7. Bont M10x40 -4 mr.

8. Bont M12x40 - 4 mr.

9. Boat M12x1,25x70 - 2 mT.

10. Taiika M10 - 8 mr.

11. Tatika M12 - 4 mr.

12. Taiika M12x1,25 - 2 1T.

13. [laii6a 10 - 20 mr.
14. [aii6a 12 -4 mr.

15. Taii6a npysxunHas 10 - 12 mr.
16. 11aii6a npyxunHas 12 - 4 mr.

17. [aii6a 12x40x3 - 4 mr.

18. Ceptudukar - 1 mt.

19. PykoBoacTBo - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCTaHOBUTh aBTOMOOWIIb Ha NOABEMHUK, 3CTaKady HIKW CMOTPOBYIO AMY, IPUHSAB BCC

HeoOX0IUMbIEe Mephl 00ecneyeH s 0e30IIaCHOCTH BHIIIOIHAEMBIX padoT;
- JleMOHTHpOBATH GaMIIep W YCHINTEINb 3aAHETO OamIrepa (YCHIIUTENb OOJIbIIe He
UCTIOJIb3YETCS);

- 3akpernuth kpoHureiHsl TCY (1103.4,5) Ha mTaTHBIE OTBEPCTHSA B JIOH)KEPOHAX aBTOMOOMJIS,

C MOMOIIBIO KPETIeXKHBIX 3JIEMEHTOB MOKa3aHHbIX Ha Puc.1 Kpenex He 3aTsaruBarh;
- 3akpemnuts 6anky TCY (mo3.1) k kponmrreitnam (1mo3.4,5) 6oaramu (103.8);
- 3aTSHYTH BCE KPETIEKHBIE JIIEMEHTEI;
- [ompexbTe HIKHIOK KPOMKY OamIiepa U YCTaHOBHUTE €ro 00paTHO Ha aBTOMOOHIIb;
- YcranoButs map (1103.3) u noaposeTHuk (1103.2) Ha TCY ¢ moMOoIIpio KpenexHbIX
aseMeHToB (1103.9,12);
- 3aTsHKKy OOJITOB M raek MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M10x1,25 — 49 H'm, - M12 — 56 H-M, - M12x1,25 - 79 H'm;

- B cootBeTcTBUM C ITYHKTOM 5 rnacrnopTra noAKIHOYUTH 3HeKTpOOﬁOpyZ[OBaHI/Ie;

- Cuennoil map TCY NOKPBITH CJ10€M KOHCUCTEHTHOH CMa3KH.
- [Mocne npodera 1000 kM ¢ MpHUILIEIOM MPOBEPUTH 3ATSIKKY BCEX PEe3bOOBBIX COCANHEHHUH.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

PaboTs! mo nogximodeHnto smekTpoodopynoBanust TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOANTBCS B YCIOBUSX CHENMATM3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- OJKIIIOUYUTH MPOBOJAA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHHUKE C
IIOMOILBI0 BUHTOB U rack M5 unu ¢ noMouipo caMope30B;

- HOKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOI CETH aBTOMOOHJISL B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMJIE AEHCTBUE CBETOBBIX CHT'HAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblit TOBOPOT <:|

_é/_ T'aGapuTHbie OrHu 57 2 IpotiBorymaneie Cl_t)_

rabaputHbie (aps
E> IIpaBsIii moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA
Iapanrtuitnelii cpok skcrutyaranun TCY cocTtaBiser 18 mMecaneB co AHA NPOJAKU €ro
MarasuHoM. [Iperensun no kadectBy TCY npuHHMArOTCS B TEUEHHH CPOKA FAPaHTUU NpU

YCJIOBHUM O3KCILUTyaTalukd B COOTBETCTBUM C HACTOAIIMM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HaXOXACHUA MPEANPUATUA U3TOTOBUTCIIA.

7. CBUAETEJIbCTBO O IPUEMKE

TArOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO IMOIHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HAHO T'OHBIM K IKCILTyaTalHH.
JATA BBIITYCKA JATA TTPOAAXKU

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. S5

WHH 5022020095
Tea. +7(496)616-92-67;
¢dakc +7(496)616-91-17
www.avtos.su
TSATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO JJIs1 ABTOMOBWJISA

MERCEDES GLK 2008-2015 r.s.

Koa: MB 08

PyKOBOHCTBO II0 MOHTA’KY M IKCILIyaTaluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

